
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2014–2015 Aanhangsel van de Handelingen 

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Van Klaveren en Bontes (Groep Bontes/Van Klaveren) 
aan de Minister-President, Minister van Algemene Zaken en de Minister van 
Veiligheid en Justitie over de vervolging wegens de «fuck de koning-uitspraak» 
(ingezonden 7 mei 2015). 

Mededeling van Minister Van der Steur (Veiligheid en Justitie) mede namens 
de Minister-President, Minister van Algemene Zaken (ontvangen 3 juni 2015). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht: «Vervolging voor «fuck de Koning»-
uitspraak»?1 

Vraag 2
In hoeverre deelt u de visie dat artikel 111 van het Wetboek van Strafrecht 
(Sr), waarin de belediging van de Koning apart strafbaar wordt gesteld, niet 
meer van deze tijd is? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het Openbaar Ministerie geen prioriteit zou moeten 
geven aan vervolgingen op basis van bovenstaand artikel, ook niet in het 
geval van deze kolderieke demonstrant? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat de maximale strafmaat van vijf jaar voor het overtre-
den van artikel 111 Sr te hoog is? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat de strafbaarstelling zoals opgetekend in artikel 111 Sr 
een buitenproportionele beperking is van het Grondwettelijk en verdragsrech-
telijk recht op de vrijheid van meningsuiting? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Bent u bereid artikel 111 Sr te schrappen? Zo nee, waarom niet? 

1 NOS.nl, 6 mei 2015 (http://nos.nl/artikel/2034228-vervolging-voor-fuck-de-koning-
uitspraak.html)
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Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister-President, Minister van 
Algemene Zaken, dat de schriftelijke vragen van de leden Van Klaveren en 
Bontes (Groep Bontes/Van Klaveren) over de vervolging wegens de «fuck de 
koning-uitspraak» (ingezonden 7 mei 2015) niet binnen de gebruikelijke 
termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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